

Automobile Club d'Italia

UNITA' TERRITORIALE di Ascoli Piceno

IL RESPONSABILE DELL'UNITA' TERRITORIALE DI ASCOLI PICENO

- esaminato il D:P:R: 08/01/2001 n. 37 art. 3;
- considerato il parere del Ministero della Giustizia n. 0079183 U-1 del 24.07.2006;
- visto il provvedimento del 31.03.22, ns prot 1135/22, del Sovrintendente l'Archivio di Stato di Ascoli Piceno con cui è stato designato il componente della Commissione di Sorveglianza sull'Archivio PRA;
- visto il provvedimento n 0021503 del 31.03.22, ns prot 1140/22, del Prefetto di Ascoli Piceno con cui è stato designato il componente della Commissione di Sorveglianza sull'Archivio PRA

DETERMINA N. DEL 05.04.22

la istituzione della Commissione di Sorveglianza sull'Archivio del PRA di Ascoli Piceno così composta:

- Dott. Massimo Cagnucci Responsabile Unità territoriale ACI di Ascoli Piceno in qualità di Presidente
- Dott.Emanuele Tedeschi Archivio di Stato di Ascoli Piceno in qualità di componente
- Dott.ssa Aurora Monaldi Ufficio Territoriale del Governo Prefettura di Ascoli Piceno in qualità di componente
- Sig.ra Cagnucci Anna Luisa Struttura ACI di Ascoli Piceno in qualità di Segretario.

In base all'art 4 del D:P:R. 37/01 la presente Commissione rimane in carica tre anni e precisamente fino al 16.08.2025

Ascoli Piceno il 05.04.22

IL RESPONSABILE UNITA' TERRITORIALE

Unità Territoriale di Ascoli Piceno
Viale Indipendenza 38/A
63100 Ascoli Piceno
Telefono 0736-345711
fax 0736-47450
e-mail:ufficio_territoriale.aci.ascolipiceno@aci.it
pec: ufficioprovincialeascolipiceno@pec.aci.it
URP: e-mail: urpascolipiceno@aci.it